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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 
ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ! 

Αγαπητοί μαθητές, γονείς, συναδέλφισσες και συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ» σας εύχεται μια καλή, δημιουργική σχολική χρονιά, με υγεία και νικηφόρους 
αγώνες! 

Καλωσορίζουμε τους μαθητές μας με ανοιχτή αγκαλιά. Καλωσορίζουμε ιδιαίτερα τα 
προνήπια και τα πρωτάκια μας στη ζεστή αγκαλιά των σχολείων μας! 

Θέλουμε και είναι επιστημονικά δυνατόν να έχουμε ανοιχτά και ασφαλή σχολεία! 
Δυστυχώς, ενώ βρισκόμαστε τρίτη συνεχή σχολική χρονιά αντιμέτωποι με την πανδημία του 
κορωνοιού, κυβέρνηση και Υπ. Παιδείας ανακοινώνουν πρωτόκολλα που καθιστούν τα σχολεία 
εστίες υπερμετάδοσής του. Αγνοεί επιδεικτικά τα αναγκαία μέτρα πρόληψης, όπως λιγότεροι 
μαθητές ανά τμήμα, περισσότερο προσωπικό καθαριότητας, περισσότερες αίθουσες, καθώς και 
μέτρα ελέγχου της μετάδοσης, δηλαδή μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ από τον ΕΟΔΥ, και 
επαφίεται στην ατομική ευθύνη των self-tests.  

Το σχολικό έτος 2021-2022 ξεκινά με πάνω από 23.000 κενά εκπαιδευτικών στα σχολεία, με 
τα μεγαλύτερα αυτή τη στιγμή στην ειδική αγωγή, με Τμήματα Ένταξης κλειστά και έναν 
εκπαιδευτικό παράλληλης σε 2 και περισσότερα παιδιά! Η υποχρηματοδότηση συνεχίζεται και 
είναι μειωμένη κατά 50% σε σχέση με το 2010. 

Σε αυτό το τοπίο, το υπουργείο ευαγγελίζεται ότι η αυτονομία σχολικής μονάδας και η 
αξιολόγηση θα είναι η πανάκεια για όλα τα προβλήματα της εκπαίδευσης, αλλά εμείς απαντούμε 
ότι δεν είναι τίποτε άλλο από ένα διαθεματικό πασάλειμμα γνώσεων και μια προσαρμογή στα 
νέα δεδομένα της οικονομικής πολιτικής. Οδηγούν σε κατηγοριοποίηση σχολείων, 
εκπαιδευτικών και μαθητών και τελικά σε μορφωτική υποβάθμιση. Θέλουν τα παιδιά μας, τους 
αυριανούς εργαζόμενους όχι με ολόπλευρη μόρφωση που θα τα καθιστά ικανά να διεκδικούν τα 
δικαιώματά τους, αλλά με ληξιπρόθεσμες δεξιότητες, για να είναι φτηνοί και ευέλικτοι στα 
10ωρα και τα mini jobs! 

Σχεδιάζουν για εμάς χωρίς εμάς ένα νέο τοπίο για την παιδεία, την υγεία, την εργασία. 
Στη Δημόσια Υγεία που στήριξε το σύστημα τα δύσκολα χρόνια της πανδημίας, δεν παίρνουν 
κανένα μέτρο για τη στήριξή της για να εξασφαλιστεί η υγεία του λαού, αντίθετα υγειονομικοί 
λοιδορούνται, ενώ ο προϋπολογισμός της μειώθηκε κατά 572 εκατομμύρια.  

Κι όμως το 2021 υπάρχει δυνατότητα να ζήσουμε όλοι καλύτερα! Μας το εξασφαλίζει η 
ανάπτυξη της επιστήμης, της τεχνολογίας, ο τεράστιος πλούτος που παράγουν οι εργαζόμενοι! 
Γι’ αυτό σας καλούμε να συστρατευτούμε, για να έχουν τα παιδιά μας ένα σχολείο που να τα 
μορφώνει και να μην τα εξοντώνει και να έχουμε όλοι ζωή με δικαιώματα! 

Σας καλούμε να δώσουμε μαζί αυτόν τον ωραίο αγώνα για το μέλλον των παιδιών 
μας. Γιατί όπως έγραψε ο ποιητής του λαού μας Γιάννης Ρίτσος και  μελοποίησε ο αθάνατος 
Μίκης Θεοδωράκης «τούτα τα δέντρα δε βολεύονται με λιγότερο ουρανό, αυτά τα πρόσωπα δε 
βολεύονται παρά μόνο στον ήλιο»! 
Καλή Χρονιά, με αισιοδοξία και πίστη στο δίκιο μας και όμορφους νικηφόρους αγώνες! 
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